

PROCES – VERBAL

Incheiat astăzi 16 august 2022 in sedinta ordinară a

CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU, JUDEȚUL GALAȚI

Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu ,judetul Galati s-a intrunit in sedinta ordinară ,la convocarea primarului nr.6722/05.08.2022 si a Dispozitiei nr. 112/05.08.2022.

Lucrarile ședinței ordinare se desfășoară la sediul Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați si au inceput la orele 9,00, în Sala de ședințe.

Doamna Polodeanu Sândița ,secretar general comuna face apelul nominal al domnilor consilieri la sedinta si informeaza Consiliul local ca sedinta este legal constituita dacă este prezenta majoritatea consilierilor in functie, conform art.137, alineat (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Face cunoscut că la ședință participă 13 consilieri locali din totalul de 15, după cum urmează : Bute Ștefan, Cheosa Dumitru, Chiriac Nicușor, Moisi Adrian Romeo, Iacob Maricel, Marin Vasile, Mihalache Costică-Costel, Stan Vasile, Vasilache Maricel, Gurău Maricel, Mantu Alexandru, Bujor Alexandru, Hodorogea Victor-Viorel.

Se declara sedinta legal constituita.

In continuare lucrarile ședinței sunt preluate de președintele de ședință ales în unanimitate de voturi în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local din data de 26.07.2022, dl. Gurău Maricel, care declară deschise lucrarile ședinței.

Dl. Gurău Maricel, Presedintele de sedinta prezintă ordinea de zi :

1. Aprobarea procesului verbal încheiat în cadrul ședinței ordinare din data de 26.07.2022.
2. Proiect de hotărâre privind : aprobarea contului de executie a bugetului general al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe trimestrul II 2022.
3. Proiect de hotărâre privind : însușirea documentațiilor cadastrale ale unor drumuri sătești– străzi - în vederea înscrierii în cartea funciară și atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.
4. Proiect de hotărâre privind: aprobarea Studiului de fundamentare, Studiului de oportunitate pentru delegarea serviciului de operare, Documentului de poziție, delegarea serviciilor de operare, documentației de atribuire precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul UAT Comuna Tuor Vladimirescu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați.
5. Proiect de hotărâre privind: aprobarea Regulamentului Serviciului Județean de Salubritate Galați.
6. Proiect de hotărâre privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobarea începerii investiției ”Modernizarea sistemului de iluminat public stradal, în comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați – etapa II.

7. Aprobarea decontării transportului pentru personalul didactic și didactic auxiliar din învățământ din cadrul Liceului Tehnologic "Tudor Vladimirescu", comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe luna iulie 2022.

8. Cereri

În urma votului exprimat ordinea de zi a sedintei ordinarea fost aprobată cu 13 voturi »pentru«, nefiind nici un vot « împotriva », nici o abținere.

În continuare se solicită domnilor consilieri dacă sunt obiecții, observații cu privire la procesul-verbal, încheiat în ședința precedentă, consilierii locali având dreptul ca, în cadrul ședinței, să conteste conținutul procesului-verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Nefiind obiecții, observații, se supune la vot procesul-verbal.

După aprobarea procesului-verbal, președintele de ședință împreună cu secretarul general al comunei numerotează, semnează și sigilează dosarul special al ședinței.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi :

Proiectul de hotărâre privind : aprobarea contului de execuție a bugetului general al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe trimestrul II 2022.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului general al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe trimestrul II 2022, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat " pentru,, un număr de 13 consilieri locali "împotriva,, - , "abțineri,, - .

Se trece la următorul punct al ordinii de zi :

Proiectul de hotărâre privind : însușirea documentațiilor cadastrale ale unor drumuri sătești- străzi - în vederea înscrierii în cartea funciară și atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind însușirea documentațiilor cadastrale ale unor drumuri sătești- străzi - în vederea înscrierii în cartea funciară și atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat " pentru,, un număr de 13 consilieri locali "împotriva,, - , "abțineri,, - .

În continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi , proiect de hotărâre privind: aprobarea Studiului de fundamentare, Studiului de oportunitate pentru delegarea serviciului de operare, Documentului de poziție, delegarea serviciilor de operare, documentației de atribuire precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul UAT Comuna Tudor Vladimirescu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fundamentare, Studiului de oportunitate pentru delegarea serviciului de operare, Documentului de poziție, delegarea serviciilor de operare, documentației de atribuire precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul UAT Comuna Tudor Vladimirescu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat " pentru,, un număr de 13 consilieri locali "împotriva,, - , "abțineri,, - .

În continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi , proiect de hotărâre privind: aprobarea Regulamentului Serviciului Județean de Salubritate Galați.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotarare privind aprobarea Regulamentului Serviciului Județean de Salubritate Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 13 consilieri locali ”împotriva,, - , ”abțineri,, - .

În continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi , proiect de hotărâre privind: participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobarea începerii investiției ”Modernizarea sistemului de iluminat public stradal,în comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați – etapa II.

Se fac discuții pe marginea acestui punct al ordinii de zi.

Dl.Gurău Maricel – președinte de ședință afirmă că este o sumă prea mare pentru acest proiect – 255 de corpuri de iluminat cu 24 wați.

Dl. Iacob Maricel consilier local arată că poate se duce mai mult în consum.

Dl. Primar – arată că în cazul în care sunt neclarități privind punctele de pe ordinea de zi să vină la primărie la compartimentele de resort și la primar pentru a se lămurii, totul se va desfășura prin licitație publică prin Agenția Fondului de Mediu.

În continuare dl.Primar invită telefonic proiectantul acestei investiții pentru a veni cu clarificări suplimentare .

Dl.Gurău Maricel – întreabă dacă vor fi suplimentate lămpile sau se elimină cele existente. Proiectantul arată că fluxul luminos este mai intens, la drumuri secundare asigură un grad de luminozitate satisfăcător.

Dl. Gurău Maricel susține că este o sumă cam mare. Proiectantul relatează că este vorba de telegestiune – se poate stabili ora de aprindere și stingere când se dorește – de la 24 wați la 18 wați, sumele sunt aprobate de A.F.M.(Agenția Fondului de Mediu).

Dl.Primar – arată că în ziua de astăzi – se depune dosarul pentru a le da ok-ul, după care fiecare proiectant își asumă anumite responsabilități.

Dl.Bute Ștefan – consilier local – întreabă cine stabilește cu ce firmă se va face investiția.

Dl.Primar răspunde că – toate achizițiile se fac prin sistemul electronic de achiziții publice SEAP.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotarare privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobarea începerii investiției ”Modernizarea sistemului de iluminat public stradal,în comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați – etapa II, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 13 consilieri locali ”împotriva,, - , ”abțineri,, - .

Se trece la următorul punct al ordinii de zi respectiv aprobarea decontării transportului cadrelor didactice și a personalului auxiliar din învățământ, din cadrul Liceului Tehnologic”Tudor Vladimirescu”, din comuna Tudor Vladimirescu,județul Galați, pe luna iulie 2022 în sumă de 1412 lei , această sumă a fost aprobată și în cadrul Consiliul de Administrație al unității școlare în data de 05.08.2022.

Supusă la vot decontarea sumei de 1412 lei a fost aprobată în unanimitate de voturi de consilierii locali.

Dl.Gurău Maricel – președinte de ședință, în continuare dă citire cererii depuse de dl. Crăciun Marian, prin care solicită închirierea suprafeței de 17 ha teren arabil din rezerva de teren rămasă la dispoziția Comisiei locale de aplicare a legilor fondului funciar, precum și adresei primită de la Instituția Prefectului Județului Galați privind rezerva de teren la dispoziția Comisiei locale de aplicare a legii fondului funciar.

Dl. Bujor Alexandru evidențiază că se înțelege clar din adresă că trebuie puși în posesie proprietarii de teren.

Dl. Primar arată că i s-a răspuns dl. Crăciun Marian conform legilor în vigoare.

Dl. Bute Ștefan – afirmă că la punerea în posesie nu s-a ținut cont că pe terenul respectiv aveau stâlpi de înaltă tensiune.

Dl. Primar răspunde că după ce vor fi așezați pe hartă conform titlurilor de proprietate, vor fi chemați toți proprietarii din tarlăua respectivă cu actele de identitate, și ulterior toată documentația va merge la OCPI.

Dl. Gurău Maricel – întreabă cam în ce procent este realizată această așezare pe tarlale la nivelul comunei.

Dl. Primar precizează că este realizată cam 1/5 din totalul suprafeței de la nivelul comunei noastre.

Dl. Bute Ștefan se interesează în continuare cum se poate rezolva problema câinilor de pe străzile comunei.

Dl. Primar – arată că în județul Galați nu sunt padocuri pentru câini, și va face o solicitare la Help Lăbuș să vadă dacă ne pot sprijini, de asemenea va lua legătura și cu padocul de câini de la Vaslui pentru a vedea care sunt condițiile de acolo. Suma alocată conform legii pentru un câine de pe domeniul public este de 700 lei.

După ce va avea răspunsuri de la aceste instituții le va comunica consilierilor locali.

Dl. Bute Ștefan – întreabă ce se mai întâmplă cu aceste drumuri comunale care sunt pline de gropi, afirmând că trebuie să găsim o soluție să fie trași la răspundere pentru dezastrul în care se află aproape toate străzile din comuna noastră.

În urma discuțiilor telefonice purtate de dl. Primar cu dl. Bardașu – director la Hidroconstrucția – cei care execută lucrările de canalizare la nivelul localității și cu d.na Condurache Carmen – director la Apa Canal Galați, au stabilit de comun acord o întâlnire de lucru pentru a se inventaria toate deficiențele de la drumurile comunale în urma săpăturilor efectuate pentru lucrările de canalizare, pentru data de 24.08.2022, orele 10.00.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare a consiliului local, din data de 16 august 2022.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.



Președinte de ședință

Gurău Maricel

Contrasemnează – Secretar general

Polodeanu Săndița